ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ………..

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ΄ΤΑΞΗΣ                    Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2003
Όνομα: ......................................................................................................

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 5Ο ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

1. Ένα εργοστάσιο απασχολεί 448 άνδρες και 176 γυναίκες. Πόσους εργάτες απασχολεί συνολικά το εργοστάσιο;

Λύση

    Γνωστό: 448 άνδρες
       Γνωστό: 176 γυναίκες
       Άγνωστο: σύνολο εργατών
     Απάντηση:
     1ο αντίστροφο πρόβλημα

    ...........................................................................................................................................................................................................................................

    Λύση

Γνωστό:
Γνωστό:
Άγνωστο:
    2ο αντίστροφο πρόβλημα

     ...........................................................................................................................................................................................................................................

    Λύση

Γνωστό:

Γνωστό:

Άγνωστο:
2. Ο πατέρας είχε 5.000 €. Αγόρασε ένα ηλεκτρικό ψυγείο 1.830 € και ένα στερεοφωνικό 630 €. Πόσα χρήματα του έμειναν; 
Λύση 

Απάντηση:

3. Σ’ ένα περιβόλι υπάρχουν 485 μηλιές και 156 αχλαδιές περισσότερες από τις μηλιές. Πόσα δέντρα έχει συνολικά το περιβόλι;

Λύση

    Απάντηση:

4. Ένα πτηνοτροφείο πούλησε συνολικά και τις τρεις εβδομάδες 6.500 κοτόπουλα. Την α΄ εβδομάδα πούλησε 1.835 κοτόπουλα, τη β΄ εβδομάδα πούλησε 498 περισσότερα από την α΄ και τη γ΄ εβδομάδα τα υπόλοιπα. Πόσα κοτόπουλα πούλησε τη γ΄ εβδομάδα; 
Λύση
